



dječji vrtić trešnjevka

Badalićeva 24, HR-10000 Zagreb • tel: 01/3820-247, 01/3820-248 • fax: 01/3648-185
www.vrtic-tresnjevka.hr • dv-tresnjevka@zg.t-com.hr • OIB: 99506331443

Zagreb, 25.6.2020.

OBAVIJEST RODITELJIMA O LJETNOJ ORGANIZACIJI RADA

Poštovani roditelji,

Ponovnim pojavljivanjem više slučajeva zaraze Covid-19 svjesni smo da **opasnost nije prestala i dužni smo se odgovorno ponašati.**

Zbog navedenoga se **ODGAĐA do daljnjega** planirani **boravak DJECE IZ objekta Trakošćanska u objektu Badalićeva.**

Molimo sve roditelje, koji komuniciraju sa odgojiteljima i zaposlenima u DV Trešnjevka, da poštuju mjeru **fizičkog razmaka od najmanje 1,5 m** i da prilikom komunikacije sa osobljem vrtića **nose maske.**

Osim za prethodno dogovorene kontakte i komunikacije, o čemu postoji utvrđena organizacija rada sa roditeljima (raspored korištenja ulaza i sl.), molimo sve roditelje da **sa vrtićem komuniciraju putem sredstava komunikacije na daljinu**, koja su do sada dobro funkcionirala za vrijeme krize.

Također molimo roditelje da zbog sigurnosti djece **ne dijele šifru za ulaz** i da ne prepuštaju djetetu da istu utipkava.

Molimo roditelje da se kod dolaska po dijete **ne zadržavaju u razgovoru** sa odgojiteljima jer se u tom slučaju smanjuje pozornost odgojitelja na drugu djecu, koja trebaju biti pod nadzorom odgojitelja. Odgojiteljima je često neugodno prekinuti vas u razgovorima koji nisu nužni ni hitni pa molimo da vi razumijete njihovu odgovornost za djecu i za komunikaciju sa vama, u čemu nužno trebaju vašu suradnju i podršku na djelu.

Od trenutka dolaska po dijete, roditelj je za njega odgovoran i u prostorima vrtića.

Svaki tjedan ćemo provjeravati mogućnosti i primjerenost organizacije rada u oba objekta, te vas o mogućim promjenama informirati najkasnije petkom u poslijepodnevnim satima. Molimo vas da pratite informacije na našoj web stranici i da budete u kontaktu sa odgajateljima vašeg djeteta.

Brinemo o zdravlju svih, surađujemo i potičemo na odgovornost.

Zahvaljujemo na razumijevanju i suradnji.

Ravnateljica:
Lidija Redžepović